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ARRIVA pomáhala v Nitre pri čistení areálu Zoborského kláštora 

 

Nitra, 19. júna 2023  –  Dobrovoľníci zo spoločností ARRIVA z Nitrianskeho kraja sa v rámci podujatia Naše Mesto aj 

tento rok stretli na Zobore, aby vyčistili okolie archeologického náleziska na Zoborskom kláštore. Až dva tímy zložené 

zo zamestnancov spoločnosti, ktorá zabezpečuje verejnú autobusovú dopravu v mestách aj celom regióne 

Nitrianskeho kraja, svojou dobrovoľníckou prácou potvrdili, že im skutočne záleží na prostredí, v ktorom žijú a 

pracujú. 

 

Zatiaľ čo jeden tím mal na starosti čistenie okolia archeologického náleziska na Zoborskom kláštore, druhý sa zameral 

na areál ruín Zoborského kláštora. Časť dobrovoľníkov sa ujala hrabania lístia, ďalší spoločne odstraňovali popadané 

suché konáre z okolitých stromov. Na niektorých miestach bolo potrebné vyrovnať terén, ale tiež vyčistiť celý areál od 

buriny, odhodených obalov a odpadkov. Nahrabané lístie, kamene, konáre a burinu potom dobrovoľníci naložili do 

pripravených kontajnerov. 

 

„K hodnotám spoločnosti ARRIVA patrí robiť správne veci. Záleží nám na udržateľnej budúcnosti a podujatie Naše Mesto 

nám ponúka príležitosť prejaviť našu korporátnu zodpovednosť za mestá a regióny, v ktorých pracujeme a žijeme. Som 

hrdý na všetky naše tímy, ktoré sa aj tento rok zapojili do skrášľovania okolia a starostlivosti o životné prostredie, pretože 

aj vďaka nim ARRIVA priamo prispieva k pozitívnym a trvalým zmenám,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ 

spoločností ARRIVA na Slovensku.  

 

Túto dobrovoľnícku aktivitu pripravil Zoborský skrášľovací spolok, občianske združenie obyvateľov a priateľov mestskej 

časti Zobor, ktorému záleží na zachovaní historickej hodnoty tejto mestskej časti Nitry a zlepšovaní životného prostredia 

v nej. Aj vďaka pomoci dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA sa spolku darí sprístupňovať Zoborský kláštor širokej 

verejnosti. 

 

„Zoborský kláštor je historický poklad, o ktorý sa treba starať. Som veľmi rád, že sme ako ARRIVA mohli podať pomocnú 

ruku komunite, ktorá sa o toto vzácne miesto stará a udržuje ho pre návštevníkov nielen zo Slovenska, ale z celého sveta. 

Tlačová správa 
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Ďakujem všetkým kolegyniam a kolegom za ich ochotu stať sa dobrovoľníkmi – nebolo to po prvýkrát a verím, že ani 

naposledy,“ povedal Silvester Zemes, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky. 

 

Na 17. ročníku najväčšieho podujatia v oblasti firemného dobrovoľníctva na Slovensku sa ARRIVA zúčastnila v spolupráci 

s Nadáciou Pontis, s ktorou ju spája viacero dobročinných aktivít nielen komunitného charakteru. Tímy zložené zo 

zamestnancov najväčšieho autobusového dopravcu na Slovensku sa v rámci podujatia Naše Mesto prihlásili na 10 

aktivít v šiestich slovenských mestách. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 35 000 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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